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I. Bevezetés 

 

Jelentem, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács (a továbbiakban: KTT) alapvető feladata 

előkészíteni, tervezni és koordinálni a tudományos munkát, javaslatot készíteni a 

hivatásos katasztrófavédelmi szerv stratégiai szintű irányainak továbbfejlesztéséhez, 

javaslatot megfogalmazni az európai uniós és nemzeti pályázatokon való eredményes 

részvételre, valamint ajánlásokat tenni az alkalmazott hazai és nemzetközi tudományos 

kutatások eredményeinek hasznosítására. A KTT – mint a hivatásos katasztrófavédelmi 

szerv szakmai tevékenységi körével összefüggő tudományos tevékenységet ellátó 

testületi szerv – maradéktalanul végrehajtotta az alaprendeltetéséből fakadó, illetve a 

2025. évi munkatervében meghatározott feladatait az alábbiak szerint.  

 

II. Tudományszervezési feladatok 

 

A 2025. év a KTT összetételében személyi változást nem hozott. Emellett a KTT 

grémiumából az elnök a Védelem Tudomány katasztrófavédelmi online szakmai 

tudományos folyóirat szerkesztőségében szerkesztőbizottsági teendőket, illetve az 

alelnök főszerkesztői megbízatást is ellátott az értékelt időszakban. 

 

A KTT 2025. évi munkaterve – a szervezeti egységek javaslatainak a 

figyelembevételével – határidőben felterjesztésre került főigazgatói jóváhagyás 

érdekében.  

 

A Belügyi Tudományos Tanács 2025. évi munkatervéhez a KTT – különös tekintettel a 

tudományos-szakmai rendezvényekre – több javaslatot is megfogalmazott, melyek a 

Belügyi Tudományos Tanács 2025. évi jóváhagyott munkatervében megjelenítésre is 

kerültek, így: a Magyar Tudomány Ünnepe 2025 belügyi fejezet részeként a Belügyi 

Tudományos Tanács, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a KTT által 

közösen tartandó iparbiztonsági-hatósági konferencia, valamint a rendvédelmi 

adatvédelmi és adatbiztonsági szakmai napok. 

 

A jóváhagyott munkatervnek megfelelően a KTT tavaszi és őszi, illetve elnökségi ülései 

megtartásra kerültek.  

 

Az értékelt időszak kiemelt feladata közé tartozott a Katasztrófavédelmi Tudományos 

Tanács működésének szabályozásáról szóló 73/2012. számú BM OKF főigazgatói 

intézkedés módosításával összefüggő kodifikációs feladatok végrehajtása. A belügyi 

tudományos kutatói és tudományszervezői munkáról szóló hatályos BM utasítással 

összhangban előkészített normatervezet széles spektrumú köröztetését, egyeztetését 

követően – figyelemmel a hatályos normaalkotási szabályzatban rögzítettekre – került 

megszövegezésre és kiadásra a Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács és a Védelem 

Tudomány katasztrófavédelmi online szakmai tudományos folyóirat működésének 

szabályozásáról, valamint a tudományos munka elismeréséről szóló 18/2025. számú BM 

OKF főigazgatói intézkedés. A 2025. május 29-től hatályos új belső norma többek között 

jelentősen hozzájárul a kutató, tudományszervezői tevékenység színvonalának további 

emeléséhez, a tudományos eredmények gyakorlatban történő még szélesebb körű 

alkalmazásához, valamint a tudományos munka elismeréséhez. 

 

A tudományos tevékenység erősítése, a tudományos eredmények gyakorlatban történő 

alkalmazásának elősegítése, valamint a hivatásos katasztrófavédelmi szerv programban 

történő részvétele esetén az előkészítés érdekében a KTT az értékelt időszakban is több 
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pályázati anyagot, témajavaslatot, tanulmányt és publikációt terjesztett fel, illetve 

ajánlott ki a hivatásos katasztrófavédelmi szerv érintett szervezeti egységei részére. 

 

A KTT a tudományszervezés terén az értékelt időszakban is kiemelten kezelte a 

tudományos fokozat megszerzésére vállalkozó szakemberek kutatómunkájának az 

előmozdítását. Konferenciák szervezésével teret adott a kutatási eredmények 

tudományos közösség előtti bemutatásának, valamint konferencia kiadványok 

megjelentetésével szélesebb körben is elismertséget biztosított az aspiránsoknak, illetve a 

már tudományos fokozattal rendelkező kutatóknak. 

 

III. Konferenciák, rendezvények 

 

A KTT az értékelt időszakban is kiemelkedő számban, összesen 25 konferencián, 

szakmai fórumon képviseltette magát akár személyes jelenlét, akár VTC formájában. A 

nevesített rendezvényeket a jelentés Melléklete tartalmazza.  

 

Az értékelt időszakban kilenc nagy szabású katasztrófavédelmi szakmai konferencia 

került megtartásra. 

 

2025. március 24-én a KTT és a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 

szervezett „VII. Polgári Védelmi Munkaműhely” című nemzetközi tudományos 

konferencia zajlott le online módon. 

 

2025. június 19-én a KTT, a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és 

több szakmai szervezet által szervezett „IX. Tűzesetek vizsgálata, tapasztalatai 

konferencia”című tudományos, szakmai rendezvény zajlott le hibrid módon. 

 

2025. szeptember 16-17. között került megrendezésre immáron tizennegyedik 

alkalommal a KTT, a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a 

Bács-Kiskun Vármegyei Mérnöki Kamara szervezésében a XIV. Lakiteleki Tűzvédelmi 

Szakmai Napok keretében a „Fókuszban az aktualitások a tűzvédelemben” című 

tudományos, szakmai konferencia hibrid módon. 

 

2025. november 5-én a KTT, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság és a Soproni Egyetem által szervezett „Erdőtüzek megelőzése szakmai 

konferencia” című tudományos konferencia zajlott le hibrid módon.  

 

2025. november 13-án a Belügyi Tudományos Tanács, a KTT és a BM OKF Hatósági 

Főigazgató-helyettesi Szervezet által szervezett „V. Katasztrófavédelmi – iparbiztonsági, 

hatósági kutatások” című konferencia zajlott le online módon.  

 

2025. november 18-án a KTT, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, az 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katasztrófavédelmi Intézet és az ELTE Savaria 

Egyetemi Központ által szervezett „Szélsőséges időjárási események hatásai, társadalmi 

együttműködés a katasztrófák elleni védekezésben" szakmai munkaműhely került 

megtartásra. 

 

Szintén 2025. november 18-án került megrendezésre az „Erdőtüzek elleni védekezés a 

Kiskunságon – Fókuszban a klímaváltozás és a jó gyakorlatok” című konferencia a KTT, 

a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem Víztudományi Kar szervezésében. 
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 2025. november 20-án a KTT, a Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és 

a Pécsi Tudományegyetem által szervezett „A kárhelyszíni életmentés folyamata – az 

elmúlt évek tapasztalatai és fejlesztései” című konferenciára és bemutató gyakorlatra 

került sor. 

 

2025. november 27-én került megrendezésre a Belügyi Tudományos Tanács, a KTT és a 

BM OKF Hivatal közös szervezésében a „IX. Rendvédelmi Adatvédelmi és 

Adatbiztonsági Szakmai Napok” című konferencia online módon. 

 

A november hónapban megtartott egyes konferenciák jelentőségét tovább növelte az a 

tény is, hogy azok a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat 2025 belügyi fejezet 

regisztrált programelemeként jelentek meg.  

 

A fenti kilenc rendezvény látogatottságát jelzi, hogy azokon nagyságrendileg közel 1000 

– 1200 fő vett részt személyesen és/vagy csatlakozott be az online térbe. Kiemelendő, 

hogy mind az előadók, mind a hallgatóság részéről pozitív visszajelzések érkeztek a 

szervezők felé. A korábbi években kialakított gyakorlatnak megfelelően a tudományos, 

szakmai konferencia résztvevői részére a részvételért – mindegyik rendezvény belügyi 

rendszerben képzésként történő nyilvántartásba vétele útján – továbbképzési pontok 

kerültek rögzítésre.   

 

A KTT kiemelt feladatként kezelte az értékelt időszakban is a tudományos diákköri 

konferenciák, platformok támogatását. Tavasszal került megrendezésre a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Intézményi Tudományos Diákköri 

Konferencia, melyen a KTT tagjai levezetőként, illetve bírálóként működtek közre. 

Továbbá a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 

által szervezett 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Had- és 

Rendészettudományi Szekciójában hivatásos katasztrófavédelmi szerv általi szakmai 

bizottsági tagi delegálásra is sor került. 

 

IV. Tudományos pályázatok 

 

A KTT működésének szabályozásáról szóló hatályos főigazgatói intézkedés értelmében a 

KTT különös gondot fordít a hivatásos katasztrófavédelmi szerv személyi állományában 

tudományos tevékenységet folytató, illetve a tudományos tevékenység iránt érdeklődő 

szakemberek és tevékenységi körük felmérésére, valamint ezen szakemberek 

(tudományos irányú) támogatására.  

 

A KTT az értékelt időszakban is olyan pályamunkák elkészítésére hirdetett 

katasztrófavédelmi interdiszciplináris pályázatot1, amelyek a szakmai munka gyakorlati 

kérdéseivel és problémáival foglalkoznak. A pályázat meghirdetésével a KTT ösztönözni 

kívánta mindazon pályázókat, akik a megadott témakörök alapján tudományos igényű 

pályamunkák (tanulmány, értekezés) elkészítésére vállalkoznak. A 2025. évi tudományos 

pályázat díjazásra a belügyi társszervek tudományos tanácsainak hasonló tudományos 

pályázati felhívásaival azonos értékű díjazás került főigazgatói jóváhagyással 

biztosításra. 

 

 

 

                                                 
1https://www.katasztrofavedelem.hu//application/uploads/documents/2025-05/86037.pdf 
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A 2025. évi pályázati felhívás témakörei az alábbiak voltak: 

 

1) Innovatív megoldások az erdőtüzek elleni védelemben. 

2) A kiterjedt szabadtéri tüzeknél és erdőtüzeknél beavatkozó állomány logisztikai 

támogatásának lehetőségei. 

3) A műszaki mentések során alkalmazható eszközök, módszerek innovációs 

lehetőségei.  

4) Jó gyakorlatok a helyszíni műveletirányításban. 

5) „Okos” technológiai megoldások alkalmazási lehetőségei a katasztrófák elleni 

védekezési tevékenységekben. 

6) A lakosságfelkészítési lehetőségek, módszerek fejlesztési lehetőségei (akár a 

mesterséges intelligencia használatával). 

7) Az otthonok biztonságával kapcsolatos lakossági tudatosság fejlesztési 

lehetőségei. 

8) A katasztrófavédelmi ellenálló képesség fejlesztési lehetőségei. 

9) Az önkéntes társadalmi szerepvállalás fejlesztésének lehetőségei. 

 

A 2025. szeptember 30-i határidőre beérkezett pályaművek bírálata a BM OKF érintett 

szakterületei bevonásával történt. A pályaművek bírálatainak összegzése, valamint a 

javaslat összeállítása a végleges sorrend megállapítására megtörtént.  

 

Főigazgatói jóváhagyást követően első díjat ért el: 

 

„A lakosság felkészítésének új perspektívái mesterséges intelligencia használatával” 

című pályamű, melyben a szerző a természeti és ember okozta katasztrófák elleni 

felkészítésre és védekezésre alkalmazott magatartási szabályok hazai lakosság körében 

való ismertségét elemezte logikusan felépített irányok szerint, melynek során 

korosztályonként, társadalmi csoportonként, valamint a technológiai hozzáférés 

tekintetében vizsgálta a lakosság kitettségét és katasztrófarezilienciáját. A szerző a 

tanulmányban a téma időszerűségének és aktualitásának indoklását követően 

foglalkozott a hivatásos katasztrófavédelmi szervezet lakossági oktató és felkészítő 

tevékenységével, kiemelve a lakosságfelkészítési módszerek fejlesztési lehetőségeit, 

valamint a mesterséges intelligencia lakosságfelkészítésben történő használati 

lehetőségét. A pályaműben bemutatott egy általa kidolgozott rövid katasztrófavédelmi 

oktató anyagot, amelyek alapján „tanulókártya” formában az oktató anyag 

illusztrációkkal kiegészítve a lakosság széles körében elősegíti a legfontosabb 

tudnivalókat és magatartási szabályokat. A tanulókártyákat alapul véve vizsgálatot 

végzett, hogy a mesterséges intelligencia használatával milyen módon érhető el a 

tudástranszfer a lakosság széles rétegei számára. Megállapította, hogy az MI számos 

kihívást eredeztethet a lakosság felkészítésében, de ugyanakkor forradalmi változásokat 

is elindíthat, melyek elősegítik a magasabb fokú lakossági ellenállóképességet. A szerző 

következtetései helytállóak, fejlesztési javaslatai előrevetítik, hogy a téma további 

kutatásra érdemes. 

 

A nyertes pályázat ünnepélyes díjazására2 2025. november 28-án a Belügyi Tudományos 

Tanács Magyar Tudomány Ünnepe záró rendezvényeként tartott ünnepi ülésén került sor 

a Belügyminisztérium Dísztermében személyes jelenléttel.  

 

 

                                                 
2https://www.katasztrofavedelem.hu/36126/hirek/293875/munkatarsaink-is-elismeresben-reszesultek 
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A 2025. november 28-i rendezvény keretében adták át a Belügyi Tudományos Tanács 

által alapított Szabó András érmeket és okleveleket. A belügyi ágazatban végzett kiváló 

tudományos munkáért járó Szabó András-oklevelet vehetett át Dr. Kanyó Ferenc tű. 

ezredes. A belügyi ágazatban végzett kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó 

András-oklevelet pedig Dr. Ackermann Zsuzsanna tű. alezredes vehette át. 

 

Az ünnepi ülésen sor került a Belügyi Tudományos Tanács által meghirdetett „Az év 

rendvédelmi digitális tananyagfejlesztője 2025” ágazati tudományos pályázatok 

eredményhirdetésére és értékelésére, amelyen a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ 

munkatársai – Nyirádi Hajnalka tű. alezredes, Neumann György tű. alezredes és Horváth 

Zsolt tű. alezredes – által elkészített pályamű ért el helyezést.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A KTT továbbá segítette más szakmai pályázatok eredményes megvalósulását is, így a 

BM OKF által kiírt 2025. évi Dr. Balogh Imre emlékpályázat bíráló bizottságába tagot 

delegált.  

 

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára, a Belügyi Tudományos Tanács elnöke 

2025. évben is pályázatot hirdetett a Belügyminisztériumban és a belügyi szerveknél – 

doktorandusz, abszolutóriumot szerzett és doktorjelölt – kutatók számára gyakornoki 

rendszer keretében tudományos kutatás folytatására. Eredményes pályázata alapján a 

hivatásos katasztrófavédelmi szerv részéről (Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság) egy fő végez – féléves, határozott időtartamra szóló, a 

fogadó szervezet és a gyakornok között létrejött megállapodás és kutatási terv alapján – 

tudományos kutatást.  
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V. Együttműködés 

 

A tudományos tevékenység tervezésével és szervezésével kapcsolatos feladatok 

végrehajtása, valamint az ehhez szükséges feltételrendszer biztosítása érdekében a KTT 

folyamatosan együttműködött a Belügyi Tudományos Tanáccsal, annak évértékelő-

programalkotó, ünnepi ülésein, illetve koordinációs értekezletein képviseltette magát.  

 

Emellett folyamatos kapcsolatot tartott a belügyminiszter irányítása alá tartozó 

szerveknél működő valamennyi tudományos tanáccsal, a Magyar Rendészettudományi 

Társaság Katasztrófavédelmi Tagozatával, Magánbiztonsági Tagozatával, valamint 

Településbiztonsági Tagozatával, továbbá az Országos Polgárőr Szövetség Tudományos 

Tanácsával és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Tudományos Tanácsával.  

 

A KTT 2025. évben is stratégiai céljai között fogalmazta meg többek között a belügyi és 

az együttműködő szervek tudományos tanácsaival, valamint a hazai egyetemekkel 

történő kapcsolatfelvételt, a már kialakított kapcsolatok fejlesztését. 

 

A fenti kapcsolatok az értékelt időszakban is számos lehetőséget teremtettek tudományos 

konferenciák, szakmai előadások megtartására, ezáltal a katasztrófavédelmi tudományos 

tevékenység tudomány-rendszertani szerepvállalásának erősítésére, valamint a 

publikációk számának későbbi növelésére.  

 

VI. Publikációs tevékenység 

 

A KTT a publikációs tevékenységgel összefüggő feladatait a 2025. évi munkatervében 

rögzítetteknek megfelelően időarányosan végrehajtotta.  

 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos tevékenysége körében a 

Védelem Tudomány katasztrófavédelmi online szakmai tudományos folyóirat 

különszámában jelent meg konferencia közlemény „Természet alapú megoldások a vizek 

kártételei elleni védekezésben tréning (NBS) Vas vármegyében” címmel, valamint 

„Többszörös veszélyek tréning (Multi-Hazard Events) Vas vármegyében” címmel. 

 

Szintén a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos tevékenysége 

körében a Polgári Védelmi Szemlében (XVII. évfolyam 2025) jelent meg publikáció „A 

katasztrófák elleni védekezésbe bevonható szervezetek alkalmazása a lakosság komplex 

katasztrófavédelmi felkészítésében 1. rész” címmel, valamint „A katasztrófák elleni 

védekezésbe bevonható szervezetek alkalmazása a lakosság komplex katasztrófavédelmi 

felkészítésében 2. rész” címmel.  

 

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos tevékenysége körében 

publikációk jelentek meg különböző tudományos felületeken „A 2024. évi Fejér 

vármegyei dunai árvízi védekezés” címmel, „UNESCO útmutató: a városi kutatás-

mentés feladatai örökségvédelmi területeken” címmel, valamint ”Vulnerability to 

climate change and killer rains” címmel. 

 

A Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos tevékenysége körében 

publikáció jelent meg „Stairwell Pressurisation – Opportunities to Improve Safety” 

magyar fordításban „Lépcsőházi túlnyomásos füstmentesítés – A biztonság növelésének 

lehetőségei” címmel. 
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A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos 

tevékenysége körében publikációk jelentek meg különböző tudományos felületeken „A 

kontrolling, mint egy lehetséges támogató eszköz” címmel, „A Hay-módszer szerepe a 

közigazgatási (életpálya) modell modernizációjában” címmel, továbbá „Központi 

költségvetés végrehajtását támogató rendszer költségvetési moduljának intézményi 

kapcsolata” címmel. 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos 

tevékenysége körében publikációk jelentek meg a Védelem Tudomány 

katasztrófavédelmi online szakmai tudományos folyóiratban „A katasztrófavédelmi 

műveletekbe bevont helikopterek logisztikai biztosítása I. rész” címmel és „A 

katasztrófavédelmi műveletekbe bevont helikopterek logisztikai biztosítása II. rész” 

címmel. 

 

A Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tudományos tevékenysége körében 

publikáció jelent meg a Védelem Tudomány katasztrófavédelmi online szakmai 

tudományos folyóiratban „A Mura folyón 2023. augusztusában levonult ár védekezési 

munkálatainak katasztrófavédelmi tapasztalatai” címmel. 

 

A Katasztrófavédelmi Oktatási Központ tudományos tevékenysége körében publikációk 

jelentek meg különböző tudományos felületeken „A Budapesti tűzoltóság központi 

laktanyájának építéstörténete” címmel, „A hazai tűzoltószergyártás történeti áttekintése 

a kezdetektől napjainkig” címmel, „Kiállítás-ismertető az Egyszervolt Tűzoltóeszközök 

című időszaki tárlatról” címmel, „A BUBIV porrobbanás hősi halottai” címmel, „A 

tűzjelzés magyarországi fejlődés története” címmel, „Anekdoták a magyar tűzoltók 

1892-es konstantinápolyi kirándulásáról” címmel, „Egy konstantinápolyi kirándulás 

emléke” címmel, „Megelőző oktatás és élményközpontú múzeumpedagógia a tűzoltó 

múzeumokban” címmel, „Szemléletformálási lehetőségek az új múzeumpedagógia 

tükrében a halálos tűzesetek számának csökkentése, valamint a kritikus kockázati 

csoportok védelme érdekében” címmel, valamint a „Lakossági óvóhelyek és kiemelt 

tárgyaik Magyarországon 1939–1944 között” címmel. 

 

A fentieken túl az értékelt időszakban számos hazai és nemzetközi tudományos fórumon 

tudományos előadások tartására került sor a katasztrófavédelem különböző szakterületeit 

érintő témakörökben, így: „A veszélyes áru szállítás járműbiztonságának fejlesztése” 

címmel, „A magyar tűzoltóság fejlődése 1870-től 1918-ig”, „A polgári lakosság 

védelmének történeti áttekintése a II. világháború idején”, „Tűzoltóképzés történeti 

áttekintése”, „Katasztrófavédelem Központi Múzeuma és az egyetemek”, „A tűzjelzés 

magyarországi fejlődés története”, „A központi költségvetés digitális átalakulása és 

intézményi integrációja”. 

 

Kiemelt jelentőséggel bírt az értékelt időszakban is a Védelem Tudomány 

katasztrófavédelmi online szakmai tudományos folyóirat szerkesztőségével történő 

folyamatos, konstruktív együttműködést biztosító kapcsolattartás a KTT publikációs 

tevékenységgel összefüggő feladatai ellátása során. A tavalyi négy számban (10. 

Évfolyam) 43 szerző 30 cikke jelent meg, összesen 504 oldalon. A műfaji sokféleséget 

az egyes témák is jól tükrözik: polgári védelmi szakterületen, illetve tűzvédelem 

témakörben 9-9, iparbiztonsági szakterületen 6, hatósági, illetve nemzetközi 

szakterületen, továbbá gazdasági szakterületen 2-2 cikk, továbbá 3 különszámban 

megjelentetett absztrakt kivonatok, valamint egy különszámban megjelentetett 

konferencia közlemények gazdagították – növekvő, százhúszezer feletti megtekintési 

szám mellett – az érdeklődők szakmai ismereteit. 
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VII. Összegzés 

 

Jelentem, a KTT az alaprendeltetéséből fakadó, valamint a 2025. évi munkatervében 

rögzített feladatokat az elöljáró által támasztott követelmények, elvárások alapján 

maradéktalanul végrehajtotta.  Célkitűzés 2026. évben is az egységes elvek mentén 

szervezett tudományszervezési munka folytatása, valamint a Belügyi Tudományos 

Tanács fő stratégiai irányaihoz történő kapcsolódás, a már meglévő együttműködések 

mellett a partneri kapcsolatok továbbfejlesztése, a tervezett együttműködési lehetőségek 

feltérképezése, a kutatásfejlesztési pályázati lehetőségek kiaknázása.  

 

A fentieken túl a KTT – figyelemmel a 2026. évnek is a Magyar Tudomány Évévé 

nyilvánításáról szóló 20/2024. (XI.6.) OGY határozatra – kiemelt feladatként kezeli a 

magyar tudomány és a magyar tudósok évszázados sikereinek, valamint a Magyar 

Tudományos Akadémia és annak Könyvtára megalapítása 200 éves évfordulójának 

méltó megünneplését a hivatásos katasztrófavédelmi szerv társadalmi szerepvállalása, 

valamint tudományos és innovációs tevékenysége bemutatásával a szakmai és a széles 

közönségnek szóló konferenciákon, rendezvényeken keresztül. 
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Melléklet 
Konferencia, rendezvény megnevezése 

 

1. Belügyi Tudományos Tanács évértékelő-programalkotó ülése  

(Belügyminisztérium, 2025. március 7.) 

 

2. „VII. Polgári Védelmi Munkaműhely” konferencia - Tolna VMKI, KTT  

(2025. március 24. VTC) 

 

3. NKE Rendészettudományi Kar Tudományos Diákköri Konferenciájának 2025. évi tavaszi fordulója 

(2025. április 9.) 

 

4. „Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumentumtára" 

megnyitó ünnepség - Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa 

(Budapest, 2025. április 17.) 

 

5. „A Nyugat-Balkán átalakuló trendjei: fókuszban az irreguláris migráció" konferencia - BTT, MCC 

(Budapest, 2025. április 28.) 

 

6. "Robotok és mesterséges intelligencia alkalmazása az idősellátásban" szakmai konferencia - Belügyminisztérium 

Gondoskodáspolitikai Tudományos Tanácsa 

(Budapest, 2025. május 27.) 

 

7. „IX. Tűzesetek vizsgálata, tapasztalatai” konferencia – Bács-Kiskun VMKI, KTT 

(Kecskemét, 2025. június 19.) 

 

8. „Járműbiztonság fejlesztése” konferencia – Széchenyi István Egyetem Zalaegerszegi Innovációs Park, Zala VMKI 

(Zalaegerszeg, 2025. június 19-20.) 

 

9. XIV. Lakiteleki Tűzvédelmi Szakmai Napok „Fókuszban az aktualitások a tűzvédelemben” szakmai konferencia - Bács-

Kiskun VMKI, KTT 

(Lakitelek, 2025. szeptember 16-17.) 

 

10. MRTT Katasztrófavédelmi Tagozat éves tagozati közgyűlése 

(Budapest, 2025. október 01.) 

 

11. "Migrációs kihívások és azok társadalmi hatásai" konferencia - OIF, MRTT, Hanns Seidel Alapítvány  

(Budapest, 2025. október 02.) 

 

12. Belügyi Tudományos Tanács MTÜ 2025 koordinációs értekezlet  

(Belügyminisztérium, 2025. október 08.) 

 

13. "A technológia és a társadalom kapcsolata az AI korában" konferencia - MTÜ 2025 belügyi fejezet nyitóeseménye 

(Belügyminisztérium Díszterem, 2025. november 05.) 

 

14. "Erdőtüzek megelőzése szakmai konferencia" - KTT, Győr-Moson-Sopron VMKI, Soproni Egyetem Erdőmérnöki Kar  

(Sopron, 2025. november 05.) 

 

15. "V. Katasztrófavédelmi - iparbiztonsági, hatósági kutatások" konferencia - KTT, BM OKF Hatósági Főigazgató-helyettesi 

Szervezet 

(2025. november 13. VTC) 

 

16. "Szélsőséges időjárási események hatásai, társadalmi együttműködés a katasztrófák elleni védekezésben" szakmai 

munkaműhely - KTT, Vas VMKI, NKE KVI, ELTE SEK 

(Bükfürdő, 2025. november 18.) 

 

17. "Erdőtüzek elleni védekezés a Kiskunságon - Fókuszban a klímaváltozás és a jó gyakorlatok" konferencia - KTT, Bács-

Kiskun VMKI, NKE Víztudományi Kar 

(Baja, 2025. november 18.) 
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18. "A radikalizáció új és jövőbeni kihívásai" konferencia - TEK TT 

(Budapest, 2025. november 24.) 

 

19. "A kárhelyszíni életmentés folyamata – az elmúlt évek tapasztalatai és fejlesztései” című konferencia és bemutató gyakorlat 

- Baranya VMKI, KTT, PTE 

(Pécs, 2025. november 20.) 

 

20. "Katasztrófák Csökkentésének Világnapja" nemzetközi tudományos konferencia 

(2025. november 25.) 

 

21. "IX. Rendvédelmi Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szakmai Napok" konferencia - KTT, BM OKF Hivatal 

(2025. november 27. VTC) 

 

22. " A magyar tudomány 200 éve a bicentenárium jegyében" konferencia - NAV TT 

(Budapest, 2025. november 27.) 

 

23. Belügyi Tudományos Tanács ünnepi ülése (KTT tudományos pályázat eredményhirdetése) - MTÜ 2025 belügyi fejezet 

zárórendezvénye 

(Belügyminisztérium Díszterem, 2025. november 28.) 

 

24. "Felelősséggel és partnerségben a fogvatartottak sikeres reintegrációjáért" - szakmai konferencia - Büntetés-végrehajtási 

Szervezet Tudományos Tanácsa 

(2025. november 28. VTC) 

 

25. X. Turizmus és Biztonság nemzetközi tudományos konferencia - Rendőrség Tudományos Tanácsa, MRTT, Pannon 

Egyetem 

(Zalakaros, 2025. december 05.) 
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